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17. Die Dozentin/Der Dozent gibt auf Beiträge der
Teilnehmenden hilfreiches Feedback.
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18. Ich lerne viel durch die Referate anderer
Teilnehmender.
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19. Diskussionen werden gut geleitet (Anregung von
Beiträgen, Eingehen auf
Beiträge, Zeiteinteilung, Bremsen von Vielredenden).
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20. Ich beteilige mich mit Wortbeiträgen/an
Diskussionen: 1 = nie; 4 = manchmal; 7 = oft.
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21. Es finden ausreichend Diskussionen statt.3.6)
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22. Mein üblicher Arbeitsaufwand für den Kurs pro
Woche: (nicht Kursdauer; in Min.)
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4. Offene Fragen4. Offene Fragen

24. Was ist besonders gut an der Veranstaltung? (Bitte gut lesbar und nur innerhalb des Rahmens schreiben; "Druckschrift").4.1)
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25. Was ist schlecht?4.2)

23. Ich war bei den Veranstaltungsterminen
folgendermaßen präsent:
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26. Verbesserungsvorschläge:4.4)


